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Exercice 1 :

Lors de I'étude de la route Falméye-Gava, le tracé doit traverser deux Koris au PK 5,889 et au

PK 58,068 dont les caractéristiques sont données ci-apres :

Kori PK 5,889
- superficie 40km?
région entre plaine et terramn légerement vallonné, de pente con prise entre 0,5% et 1%.
CUs,

Lagsin versant asses impericable avec des zones permcables linmit

Kori PK 58,068
superficie 42hectares

pente 1,5%
distance du point le plus ¢lo gné de I'exutoire : 1,3km

couverture végétale : brous.. dense

]

La pluviométrie moyenne annuelle de la region etant de 850mm, on demande de

dimensionner les ouvrages néces<aires,
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Exercice 2 :

Soit un point bas du profil en long d'un pl ojet de routt\\é on doit rétaslir I'écoulement d’un

ruisseau dont le deblt est evalue a 2,3212%/s. La ligne rouge se sitae a 2,50m du terrain

naturel a ce pomt R N \ ‘;

Le choix ayant porté sur un ouvrage busé on vous demande de dimen: ionner 'ouvrage
nécessaire, d’en dessiner les schémr e et d’en établir avant-métrs quar titatif.



